



# 第十二届上海国际电影节

THE 12TH SHANGHAI INTERNATIONAL FILM FESTIVAL 2009.6.13 ~ 21



哈莉·贝瑞



## 新片追踪

### 声称打造中国的“变形金刚” “机器侠”更像塑料玩具

昨日,上海电影节《机器侠》的新闻发布会上,作为国内首次尝试机器人题材的科幻爱情电影的形象代言,两米高的实体机器人Kx一出现就吸引了无数目光。在剧中,不但功夫了得,而且大打温情牌的Kx变回“人形”之后谈情说爱、助人为乐,惹得现场孙俪热情表白,“我很爱他,我非常爱他。”甜蜜为Kx戴上钻戒后还不忘来一句“请嫁给我吧”。但现场记者却发现,这个被称为中国的“变形金刚”的机器人怎么看怎么像个塑料玩具。

《机器侠》的导演刘镇伟在香港素有“无厘头宗师”之称,曾执导电影《东成西就》《大话西游》《天下无双》等。所以,此次的《机器侠》更多人是带着看热闹的心态看的。而一身黄色戴个头盔的机器人也真的与“变形金刚”相差太远。果然,全片充满各种各样的搞笑桥段,就连向来以硬汉形象出现的胡军也首次尝试喜剧戏路,刘镇伟现场评价:“胡军绝对是个很好的喜剧演员!”

郑州现代妇科医院 | 省医保定点医院  
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU | 新农合定点医院

## 智能微创 开启妇科诊疗新时代

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院

(豫) 医广[2008]第08-32-317号

健康热线: 0371-6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)



6月13日晚,第12届上海国际电影节正式拉开大幕,红地毯上除了吴宇森、章子怡、赵薇、周迅、范冰冰等华语影坛明星外,还有哈莉·贝瑞、丹尼·鲍尔、中孝介、克里斯·欧文领衔欧美、日本、韩国大腕,300多位国内外影星走上红地毯,人数之多成为历届之最,使得红地毯仪式举行了整整一个半小时,许多明星都以剧组为名集体亮相,缤纷斗艳的明星让红地毯都显得有点拥挤。

晚报记者 梁晨 文/图 上海报道

## 上海国际电影节华丽开场

# 300位明星“结伙”捧场

### 女星斗艳长裙频频惹祸

当晚,首先踏上红地毯的是英皇主席杨受成和旗下艺人阿Sa,随即就是络绎不绝的明星争奇斗艳的时刻。除了周迅等少数女星穿短裙扮可爱外,其他的都是长裙当道比拼性感,林熙蕾、袁立等多位女星穿着开口开到腹部的V型礼服亮相,酥胸半露惊艳全场。不过,长裙也给女星造成了困扰,黄奕穿一袭黑色长裙就差点被绊倒,范冰冰也被自己的裙子绊了一下,章子怡从车里出来站到红地毯上的第一件事也是抓紧时间整理礼服,还有的女星干脆把裙子提起来走路。

### 多位明星“脚踩两条船”

今年,许多明星都是带着多部作品来参加电影节的,赵薇既是《花木兰》的主演,也是《锦衣卫》的主演,走红毯时只好采取了中间路线,独自穿着一袭黑色的晚礼服走上了红地毯,她前面是房祖名、胡军、徐娇等组成的《花木兰》剧组,后面则是甄子丹、吴尊等人组成的《锦衣卫》剧组。

还有胡军、房祖名、曾志伟和王学圻等许多明星更是走了两趟红地毯,甄子丹分别随着《锦衣卫》《叶问2》和《十月围城》剧组三次出现在观众面前,绿色的西装在红地毯的衬托下格外亮眼。范冰冰同样是“梅开二度”,先是以一身桃红色的礼服出现在《麦田》剧组,随即将头发束起,换了红色礼服和章子怡亮相《非常完美》剧组。



## 新片追踪

### 甄子丹、熊黛林再续夫妻情缘 《叶问2》河南海选“李小龙”

昨天上午,《叶问》的原班人马叶伟信、甄子丹、熊黛林集结上海,在河南影视集团的推动下再续前缘,出演将于8月初开拍的《叶问2》。剧组已经开始在全球范围内寻找李小龙的扮演者。

叶伟信:海选李小龙不是噱头

在《叶问》的结尾,李小龙只是以一张照片的形式“一晃而过”,而这遗憾将在《叶问2》中得到弥补。出品人黄百鸣透露,叶问从佛山到过香港,历史上李小龙正是在这个时期和叶问相识。被问及李小龙的出现是噱头还是剧情需要,导演叶伟信打趣道:“很需要,不然以后怎么拍摄《叶问3》。”据了解,片中的李小龙将会有两个年龄段的重头戏,其扮演者均将由海选产生。作为《叶问2》的最大投资方,河南影视集团这次出资1300万元,现在寻找李小龙的活动已经通过《武林风》栏目启动,“为了寻找10岁和18岁的李小龙,首次海选今天已经在郑州展开。河南是武术的故乡,著名的《少林寺》享誉海内外,就是在河南少林寺拍摄的。”河南影视集团总裁李欣表示。

说到对李小龙扮演者的条件要求,叶伟信称:“我相信外形一定要尽量跟李小龙很像,还有他的勇敢,很有气质的一个年轻人。我很喜欢看李小龙的电影,相信我能找到接近我心中观众都认可的李小龙。”

甄子丹:续集片酬没大涨

《叶问》、《画皮》等好片的接连上映,令主



演甄子丹的身价也水涨船高。面对记者追问,甄子丹表示默认。出品人黄百鸣在旁边笑称:“子丹的片酬在《叶问》后就涨得厉害,找他拍戏的人多得推都推不掉。不过和我合作得比较久,他比较给我面子,给我开出的价码是友情价,没有加太多。”

王家卫的《一代宗师》差不多同期开拍,对于记者询问是否担心与梁朝伟比较,甄子丹谦逊地表示,自己很欣赏梁朝伟,经常会从他演的电影里面偷师,“梁朝伟拿影帝的时候,我还不知道什么是表演。”甄子丹称,因为王家卫还没有拍摄,不好比:“不过,我希望等到2046年吧!”

说到接演《叶问2》最大的担心,甄子丹忧虑地说:“我的身体状况吧。因为我身上有很多伤,特别是拍《叶问》的时候我的右肩膀没有办法提起来,武术指导洪金宝大哥要求很高,所以压力很大。”

### 李亚鹏身陷车祸门

死者家属:他是肇事司机

6月12日下午,东阳市公安局交警大队举行了一场听证会,让明星李亚鹏身陷“车祸门”。今年4月25日晚上,东阳横店万盛北街与华夏大道的路口发生一起车祸,一辆奥迪撞上了一辆面包车的尾部,导致面包车弹出,而弹出的面包车撞向走在路上的商人李某,造成李某死亡。事故进行调查后,东阳市交警部门认定面包车司机违章闯红灯,负主要责任,同时认定李亚鹏的哥哥李亚伟就是当晚奥迪车的司机。可听证会上,死者家属对交警的认定提出了质疑。其中,家属称已经找到了两位在场的目击证人,一口咬定司机就是李亚鹏本人。“我们都要重新取证调查。”东阳市交警大队副大队长韦朝阳当日说。昨日,记者致电李亚鹏的经纪人马葭,对于这起交通事故,马葭表示:“没这回事。” 小东

### 《牛郎织女》注水被换?

央视称属于内部调整

原定于6月18日登陆央视八套的电视剧《牛郎织女》被《关中枪声》临时替下,消息一经传出,引起轩然大波,甚至有报道说,是因为40集电视剧《牛郎织女》注水才被取代。

央视影视部工作人员前日接受记者采访时表示,《牛郎织女》不是因为注水才被取代。该工作人员解释说:“当初决定什么时间播什么电视剧都是预排的。”据悉,央视影视部通常内部都会预排两部剧,他们跟剧组说的也都是预排时间。“这回《牛郎织女》只是内部的正常调整,根本不存在什么注水、被毙的事情。” 李青

### “正道”已为烈士正名

汤慕禹改成了汤暮雨,这是电视剧《人间正道是沧桑》前晚在央视八套播出时作出的改动。对于剧中的国民党将领汤慕禹出场时,字幕中将前部分播出时的汤慕禹改写成汤暮雨一事,影视部主任汪国辉前晚接受电话采访时说:“这是应剧组方面的要求作出的改动。”

汪国辉解释说:“改名原因是和已故巴南区红军战将汤慕禹同名。虽然是个巧合,但是出于尊重还是将字幕改了。”

在该剧热播期间,汤慕禹的后人发现,剧中将红军战将汤慕禹塑造成为反派人物。据悉,该剧中汤慕禹这个人物原型是国民党军高级将领汤恩伯,由于他把蒋介石视为心中的大禹,铁心追随,因此编剧给其命名为汤慕禹。而历史上汤慕禹是红军战将,黄埔军校第四期毕业,参加过北伐,1927年参加南昌起义,1932年10月在湖北荆门半边街战斗中牺牲。家属认为该剧给烈士汤慕禹的名誉造成严重的影响,因此提出300万元的赔偿要求。 刘佳

## 投资环境 绿化中原

内部财务回收率 15.6%以上  
中国人民财产保险公司承保

地址: 东明路与黄河路交叉口东汇大厦 C401 室  
电话: 63281491 13603840291

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤  
(豫)医广[2009]第02-19-038号

# 看男性科 就去 博大

我信赖



郑州博大泌尿外科医院  
郑州博大男科研究院

0371-653 99999  
地址: 郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁)